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Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні 

Пані Джованні Барберіс 

 
Шановна пані Барберіс! 

ГО «Батьки за вакцинацію» висловлює Вам свою повагу та дякує за зусилля, які докладає 

Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) для покращення стану імунізації в Україні.  

Спільними зусиллями представників ЮНІСЕФ, ВООЗ, МОЗ, Ротарі та ГО «Батьки за 

вакцинацію» Україні вдалося подолати спалах поліомієліту в 2015-2016 роках. Зараз за участі 

міжнародних партнерів напрацьовані заходи з реагування на поширення кору в Україні. Разом 

з тим, Україна залишається в зоні ризику спалахів та епідемій низки інфекційних хвороб, що 

пов'язаний з наднизьким рівнем охоплення профілактичними щепленнями. 

Зокрема, Україна все ще входить в перелік 17 країн світу, де залишається ризик повернення 

спалаху поліо (дані з офіційного сайту Глобальної ініціативи з подолання поліомієліту).  

В Україні триває спалах кору. За даними Центру з контролю та моніторингу захворювань, за 

11 місяців 2017 року зареєстровано 3382 випадків захворювання на кір. 

Україна входить в десятку країн світу (разом з низкою країн, що розвиваються), що мають стійкі 

низькі рівні національного охоплення вакцинацією проти дифтерії, правця та кашлюка (АКДП). 

За даними звіту Глобального плану дій з вакцинації 2017 року, охоплення трьома дозами АКДП 

в Україні складає всього 19%, у порівнянні з 93% в Європейському регіоні та 86% на 

глобальному рівні. В Україні спостерігається нестабільна епідемічна ситуація щодо правця та 

кашлюку.  

Враховуючи вище зазначене, ГО «Батьки за вакцинацію» виступає за систематизацію роботи 

партнерів та пропонує наступне: 

- Зробити системними та регламентувати роботу Цільової групи з імунізації 

(Immunization Communication Task Force meeting); 

- Продовжити закупівлю вакцин для України за кошти державного бюджету через 

Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) на 3-5 років; 

- Включити Україну до списку країн, пріоритетних на отримання ІПВ для забезпечення 

щорічної потреби на виконання планової імунізації проти поліомієліту. 

Пропонуємо Представництву Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні підписати 

Меморандум про співпрацю з ГО «Батьки за вакцинацію».  

 

 



Наша організація об’єднує свідомих батьків, які відповідально ставляться до здоров’я дітей та 

розуміють значення вакцинації у формуванні імунітету кожної людини. ГО «Батьки за 

вакцинацію» з початку свого створення, 26 лютого 2016 року, постійно підтримує діяльність 

ЮНІСЕФ, спрямовану на боротьбу та попередження вакцино-керованих інфекційних хвороб. 

Члени та активісти нашої організації були активними учасниками кампанії з реагування на 

спалах поліомієліту в Україні, одними з перших привернули увагу громадськості на випадки 

правця у дітей, доклали багато зусиль для покращення ситуації з вакцинами для профілактики 

грипу. ГО «Батьки за вакцинацію» ініціювала проведення Українського тижня імунізації в 

рамках Всесвітнього та Європейського тижнів. 

Проект «Український тиждень імунізації» був презентований Головою правління Тимофієм 

Бадіковим на Європейській регіональній зустрічі керівників програм національної імунізації 

ВООЗ в Чорногорії, як приклад роботи з батьками через ініціативу «Агенти змін з вакцинації».  

Зараз ГО «Батьки за вакцинацію» активно долучилася до кампанії з реагування на спалах кору 

в Україні. Через наш сайт та сторінки в соцмережах, а також на багаточисельних зустрічах для 

батьків ми поширюємо інформацію про заходи, що проводять МОЗ та міжнародні партнери 

для запобігання подальшого поширення кору. Реагуванню на ситуацію з поширення кору в 

Україні був присвячений другий Тренінг Агентів змін з вакцинації, який відбувся 2-3 грудня 2017 

року в Києві. 

За час існування наша організація ініціювала та провела декілька сотень просвітницьких 

заходів та зустрічей на тему вакцинації для батьків, медичних працівників, студентів медичних 

спеціальностей. В цьому році ГО «Батьки за вакцинацію» стала ініціатором проведення 

заходів з нагоди Всесвітнього дня боротьби з поліомієлітом-2017 в Україні. 

Під час просвітницьких заходів, а також особистого спілкування за батьками та медиками, 

розповсюджено більше 500 тис. примірників тематичних інформаційних матеріалів. На наших 

сторінках в соціальних мережах опубліковано більше 1000 публікацій, де висвітлюються 

актуальні питання імунізації. На базі групи в соцмережі ми створили ефективну платформу 

для онлайн-спілкування батьків та лікарів в режимі 24/7.  

У нашій діяльності ми  об’єднали найкращих лікарів – фахівців у педіатрії, імунології, 

інфектології, епідеміології. Зокрема, нашу активність та заходи підтримують Федір Лапій, 

доцент кафедри дитячих інфекційних хвороб та дитячої імунології НМАПО ім. П. Л. Шупика, 

лікар дитячої імунології; Андрій Пеньков, к.мед.н., педіатр, співзасновник Східно-Української 

академії педіатрії, президент українсько-німецької медичної асоціації, член Харківської 

експертної групи з підтримки медичної реформи; Леонід Дубей, д.мед.н., професор, дитячий 

гематолог, Президент ГО «Українська Академія Педіатрії»; відомий дитячий лікар Євген 

Комаровський; Ірина Колесникова, головний епідеміолог МОЗ.  

Наша організація тісно співпрацювала з ВООЗ та Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) під час 

кампанії з реагування на спалах поліомієліту в Україні; в рамках проведення Українського 

тижня імунізації, і зараз продовжує співпрацю в рамках реагування на ситуацію з поширенням 

кору.  

Діяльність ГО «Батьки за вакцинацію» з початку створення була підтримана Ротарі 

Інтернешнл, оскільки основною програмою Ротарі та партнерів є подолання поліомієліту у світі 

шляхом вакцинації. Така співпраця в рамках кампанії з подолання спалаху поліо в Україні була 

високо оцінена та відзначена Ротарі Інтернешнл як світовий приклад реагування на спалах 

цієї хвороби. Звіт щодо цієї спільної діяльності був презентований на Всесвітньому Конгресі 

Ротарі Інтернешнл в Атланті (США) в червні 2017 року учасникам та фахівцям з усього світу, 

серед яких – керівники ВООЗ, Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Фонду Білла та Мелінди 

Гейтс. 

ГО «Батьки за вакцинацію» підписала Меморандуми про співпрацю з Українською Академією 

Педіатрії, Центром Громадського здоров’я та громадськими організаціями. Також організація 



тісно співпрацює з Мережею ЛЖВ, з Департаментами та Управліннями МОЗ, головними 

лікарями закладів охорони здоров’я.  

На 2018 рік ГО «Батьки за вакцинацію» запланувала в усіх регіонах України активності, 

спрямовані на підвищення рівня охоплення профілактичними щепленнями. Будемо раді 

співпрацювати з Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні під час цих 

активностей та готові надати інформацію про них. Також просимо долучати членів ГО «Батьки 

за вакцинацію» та Агентів змін з вакцинації до заходів, які проводить Представництво ЮНІСЕФ 

з метою покращення стану імунізації в Україні. Прохання повідомляти нас про всі важливі 

заходи через email info@bzv.org.ua або на поштову адресу: 04209, м.Київ, вул. Героїв Дніпра, 

26-31. 

Враховуючи вище зазначене, пропонуємо Представництву Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в 

Україні підписати Меморандум про співпрацю з ГО «Батьки за вакцинацію». Проект 

Меморандуму додається в електронному вигляді та роздрукованим в двох примірниках. 

 

З повагою, 

 

Голова Правління  

ГО «Батьки за вакцинацію»                                                                           Тимофій Бадіков 
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